

579分,58中分数线和去年一样

差额投档线576分,比去年还降了1.5分

本报7月4日讯(记者 于健) 4日,青岛市教育局第二次发布市内四区普通高中招生录取线,备受关注的青岛58中计划内录取线为579分,与去年一样。差额投档线576分,比去年降了1.5分。

继青岛2中录取线公布后,4日,58中分数线正式公布,学校10个普通班计划内第一、二志愿录取线均为579分,学校差额投档线第一、第二志愿均为576分。以上计划内录取线及差额投档线,历史、地理、生物、信息技术四科会考成绩为2B2C(含2B2C)

以上。与2009年相比,该校计划内录取线持平,差额投档线下降1.5分。

今年中考,市区几所热点高中的指标生比例由50%扩大到60%,受此影响,各热点高中裸考计划压缩,不少尖子生裸考难度加大,考前对于部分学校的录取线,业界一片看涨声。2日,青岛2中分数线出炉,591.5分,较去年涨了2.5分,应了不少人的预言。之后两天内,青岛58中的分数线被考生家长热切期待,正式公布的分数线较去年没有变化,有些令人意外,差额投档线甚至还较去年降低。这样的

结果也使得不少家长原本悬着的一颗心放了下来。

根据录取流程安排,分数线公布后,达到58中计划内录取线的考生,直接被学校录取。学校的差额录取工作也同时展开。4日,青岛58中公布了差额录取招生办法,对入围考生资料进行审查和集体研究后,将拟录取的28名学生名单在学校网站上公示。经教育局核准后,这些学生录取后不再额外缴费。达到学校差额投档线的考生,参加差额投档未被差额录取,则可通过缴纳择校费被学校录取。

特教学校教师缺太多 27名家长无奈当“编外”

本报7月4日讯(记者 张杰 见习记者 姜萌) 按规定配额,作为特殊教育学校的青岛三江学校8个班85名智障儿童需要有32名特教老师,而该校目前只有14名教师,无奈该校有27名家长全程陪同智障儿童上课,充当起了“编外老师”。

青岛市三江学校教务处徐蕾主任告诉记者,学校一共有8个班,85名学生。按照相关文件规定,一个十几个人的班级,一般需要安排4个特教老师,学校目前有8个班,需要32名教师,可是现在总共只有14名老师。远远达不到需求。

6月24日上午,记者来到三江学校,正赶上孩子们上音律课,十几个不同年龄的孩子坐成几排,坐在记者面前的是一个眉目清秀的男孩子,从外表看来与正常儿童并无两样。但在其他孩子正在敲打乐器排练时,他突然一个人跑到讲台上去玩弄电脑鼠标。老师叫他回来,他回来坐一会后,又跑到讲台上,来来回回,反复好几次。“学校有很多像他一样学生,他们都是患自闭症的儿童,吃饭去厕所都要老师给他们重复无数遍,以养成习惯。他们的认知能力特别机械,无论干什么都需要老师在旁边帮助引导。但学校老师比较少,忙不

过来,所以很多家长自愿过来全程陪护。”学校教导处徐主任告诉记者。

据了解,全校一共有27名家长全程陪同孩子在学校学习。很多家长甚至辞去了高薪工作,留在学校照顾孩子。最长的已经在学校陪护了5年。记者采访到了学生家长蔡女士。她告诉记者,自己的孩子在三江学校上3年级,患有自闭症。她和丈夫每天都交替来学校陪护,已经坚持了两年。她表示,自己孩子患的自闭症程度比较深,这个班12个孩子中有不少跟自己的孩子情况类似,只有两个老师的话,老师的身心压力都太大,要是师资力量充足的话,这种状况就会相对改善。

该学校校长告诉记者,由于学校教师事业编制,学校教师根据全市统一标准分配。“比如今年分配三个教师名额,要平均分配到市里面各个学校当中去,并不会给特教学校特殊照顾。但我们的情况的确特殊,需要更多的老师!”虽然普通学校的老师中也有很多有意愿在这里兼职的,但因为自身工作繁忙难以脱身,所以只能是等学校举办活动时以顾问的形式来帮助这些孩子。校长无奈地说。

亲子课 “乐陶陶”

4日,青岛市实验小学的刘基昊在和妈妈一起做陶艺花篮。当日,青岛市实验小学陶艺教室,一场特殊的陶艺“亲子课”在进行,来自该校一到三年级的30多名小学生和他们的爸爸妈妈一同上阵,自己动手,学做陶艺。本报记者于健摄



最高气温超过 30℃

未来三天持续发烧天

本报7月4日讯(记者 刘玉彩)4日,岛城持续笼罩在太阳的炙烤中,市区最高气温为30.8℃。记者从青岛市气象台获悉,未来三天,天气持续高温,市区最高气温在30℃左右,专家提醒市民注意防晒补水。

上周末,一场大暴雨袭击岛城,市区降雨量达96毫米,为49年来历史同期最大,其中崂山北九水降雨量为131.9毫米,属于大暴雨。据气象台首席预报

员介绍,暴雨结束后并没有浇灭高温天,从4日以来,岛城持续艳阳高照,预计未来三天会继续高温天,5日,天气晴,西南风3至4级,市区气温为23℃至30℃,受南风影响,市民可能会感觉比较闷热。6日,本市晴天,西南风转北风3至4级,市区气温为24℃至31℃。7月7日,风向再次转为南风,市区气温仍然在30℃以上。而5日至7日期间,郊区最高

温将达35℃以上。

据介绍,预计本周末可能再次迎来降雨天气,为高温天降烧。专家提醒市民,夏季抵御炎热要多喝水,少外出。充足的水分是人体日常必须的,夏季炎热容易出汗,适当的多补充水分;另外就是室外气温相对较高,尽可能的少到室外暴晒,外出时必须戴好遮阳帽子,遮阳伞和外套等必备工具。

夏季缺血请市民献爱心

夏季白天气温较高,影响市民外出活动。而最近医院医疗用血紧张,为方便市民献血,中心血站将献血时间延长至晚上8点,并呼吁市民献血救人。

根据3日市中心血站网站上的数据显示:A型血库存525.0个单位(正常值600-1000),O型血也只有496.0个单位。为了方便市民献血,中心血站部分采血点延

长了献血时间,白天较忙的市民可以利用饭后纳凉、休闲的时候前来献血,以避免高温高湿的时间段。

佳世客点、台东邮局献血屋,每周二至周日献血时间为9:30-20:00;城阳国货点每周日9:30-20:00。李村、中韩、大润发等其他献血点按原工作时间(9:30-16:00)正常运行。

本周机票价格持续高位

本报7月4日讯(记者 孟艳)本周(2010年7月5日-2010年7月11日)青岛出发到各地机票价格继续保持高位,基本没有4折以下机票。

记者登陆携程旅行网查询发现,最低价格方面,青岛飞广州、深圳、大连、厦门还有最低4-5.5折的低价票,青岛飞杭州、成都、武汉、沈阳最低6折,飞上海、重庆、南京最低6.8-7折;青岛飞北京最低8折。

平均价格方面,除青岛飞广州、厦门平均折扣都在7折以下之外,青岛飞上海、大

连、南京、沈阳、成都、南京等地的平均价格都在7折以上。

业内人士提醒说,预计暑期开始,世博亲子游将走热,此外,去香港迪士尼游玩,以及去北京文化观光的游客都开始增多,机票价格升高,有出行需求的市民可以早订多查,考虑错峰出游或者去往非热点城市,精明出游不吃亏。



停气

对瑞昌路以北,李村河以南,四流南路以西,海岸线以东以及金华苑小区所包括范围内的天然气用户于7月5日22:00—7月6日5:00暂停供应管道燃气,早5:00—7:00恢复供气。

对天水路以南,枣山路以北,黑龙江路以东,松岭路以西所包括范围内的天然气用户于7月5日22:00—7月6日5:00暂停供应管道燃气,早5:00—7:00恢复供气。

中山路以西所包括范围内的天然气管道燃气用户于7月7日21:30—7月8日5:00暂停供应管道燃气,早5:00—7:00恢复供气。

请以上区域的居民注意,停气期间关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇雨天天气停气时间顺延。如有不明,请拨打服务热线12319。

编辑:崇真 组版:台丽娜

市区天气



今天

今天白天,晴间多云,南风3-4级,气温26/30℃;今天夜间,多云间晴,南风3-4级,气温24/26℃,相对湿度60-90%。

明天

晴转多云,南风转北风3-4级,24/32℃。

郊区天气



海洋预报

今日滨海浪高1米,浪西南,水温20.2℃。第一次高潮10:16,潮高3.79米,第二次高潮22:57,潮高3.39米;第一次低潮04:26,潮高1.54米;第二次低潮17:13,潮高1.53米。

由国家海洋局北海预报中心提供